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UDHEZUES PER VLERESIM

Vérejtje:

=  Pritet gé kété udhézim do ta zbatoni me pérpikéri.

= Te detyrat e tipit té hapur nuk jané dhéné té gjitha ecurité dhe zgjidhjet e mundshme té
sakta, por vetém njé shembull i pérgjigjes sé sakté. Cdo ecuri e rregullt e zgjidhjes sé detyrés,
pa marré parasysh nése éshté dhéné me kété udhézim, vlerésohet me numrin maksimal té
pikéve.

= Nxénési nuk merr piké pér rezultat té sakté i cili éshté fituar me ecuri té pasakté.

=  Numriipikéve pér njé detyré éshté numri i ploté.

=  Mos e vlerésoni zgjidhjen e detyrés sé vijézuar té tipit té hapur.

= Nxénési mund ta vijézojé pérgjigjen e zgjedhur pér detyrén me zgjedhje té shuméfishté dhe
ta rrethojé zgjidhjen tjetér.

=  Gabimet né drejtshkrim dhe gramatiké duhet anashkaluar pérveg nése jané té tilla qé
domethénia e humb kuptimin.
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Zgjidhja e detyrave me zgjedhje té shuméfishté

Numri i detyrés Zgjidhja e sakté
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y=55-X —2x—-2y=-110 o
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15. Gjithsej 3 piké
R=20cm=r=10cm, H =18cm
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